
Trigonometria 

sin 𝛼 =
𝑠𝑧ö𝑔𝑔𝑒𝑙 𝑠𝑧𝑒𝑚𝑘ö𝑧𝑡𝑖 𝑏𝑒𝑓𝑜𝑔ó

á𝑡𝑓𝑜𝑔ó
= (

𝑏

𝑐
) 

cos 𝛼 =
𝑠𝑧ö𝑔 𝑚𝑒𝑙𝑙𝑒𝑡𝑡𝑖 𝑏𝑒𝑓𝑜𝑔ó

á𝑡𝑓𝑜𝑔ó
= (

𝑎

𝑐
) 

tg 𝛼 =
𝑠𝑧ö𝑔𝑔𝑒𝑙 𝑠𝑧𝑒𝑚𝑘ö𝑧𝑡𝑖 𝑏𝑒𝑓𝑜𝑔ó

𝑠𝑧ö𝑔 𝑚𝑒𝑙𝑙𝑒𝑡𝑡𝑖 𝑏𝑒𝑓𝑜𝑔ó
= (

𝑏

𝑎
) 

ctg 𝛼 =
𝑠𝑧ö𝑔 𝑚𝑒𝑙𝑙𝑒𝑡𝑡𝑖 𝑏𝑒𝑓𝑜𝑔ó

𝑠𝑧ö𝑔𝑔𝑒𝑙 𝑠𝑧𝑒𝑚𝑘ö𝑧𝑡𝑖 𝑏𝑒𝑓𝑜𝑔ó
= (

𝑎

𝑏
) 

 

Nevezetes szögek 

 

 

Képletek: 

tg 𝛼 =
sin 𝛼

cos 𝛼
 

tg 𝛼 =
1

ctg 𝛼
 

ctg 𝛼 =
cos 𝛼

sin 𝛼
 

sin2 𝛼 + cos2 𝛼 = 1 

sin 𝛼 = cos(𝛼 − 90°) 

cos 𝛼 = sin(𝛼 + 90°) 

 

−𝟏 < 𝒔𝒊𝒏𝜶 < 𝟏 

−𝟏 < 𝒄𝒐𝒔𝜶 < 𝟏 

 
−∞ < 𝒕𝒈𝜶 < ∞ 

−∞ < 𝒄𝒕𝒈𝜶 < ∞ 



Nevezetes szögek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Átváltás fokból radiánba (° → 𝒓𝒂𝒅) Átváltás radiánból fokba (𝒓𝒂𝒅 → °) 

𝜶° ∙
𝟐𝝅

𝟑𝟔𝟎
= 𝜶𝒓𝒂𝒅 

𝜶° ∙
𝝅

𝟏𝟖𝟎
= 𝜶𝒓𝒂𝒅   

𝜶𝒓𝒂𝒅 ∙
𝟑𝟔𝟎

𝟐𝝅
= 𝜶° 

𝜶𝒓𝒂𝒅 ∙
𝟏𝟖𝟎

𝝅
= 𝜶° 

Váltószám: 
𝟐𝝅

𝟑𝟔𝟎
=

𝝅

𝟏𝟖𝟎
 

 𝟏 𝒓𝒂𝒅𝒊á𝒏~𝟓𝟕, 𝟑° 

 

 

 

 

 

 

 



Addíciós tételek 

𝐬𝐢𝐧(𝜶 ± 𝜷) = 𝐬𝐢𝐧𝜶 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝜷 ± 𝐜𝐨𝐬𝜶 ∙ 𝐬𝐢𝐧𝜷 

sin(𝛼 + 𝛽) = sin 𝛼 ∙ cos 𝛽 + cos𝛼 ∙ sin 𝛽 

sin(𝛼 − 𝛽) = sin 𝛼 ∙ cos 𝛽 − cos𝛼 ∙ sin 𝛽 

 

𝐜𝐨𝐬(𝜶 ± 𝜷) = 𝐜𝐨𝐬𝜶 ∙ 𝐜𝐨𝐬 𝜷 ∓ 𝐬𝐢𝐧𝜶 ∙ 𝐬𝐢𝐧𝜷 

cos(𝛼 + 𝛽) = cos 𝛼 ∙ cos 𝛽 − sin 𝛼 ∙ sin 𝛽 

cos(𝛼 − 𝛽) = cos 𝛼 ∙ cos 𝛽 + sin 𝛼 ∙ sin 𝛽 

 

 Egységkör 

• Kör középpontja: origó (0;0) 

• Sugara: r=1 egység 

• cos 𝛼 lesz az x koordináta  

• sin 𝛼 lesz az y koordináta 

• Sin egyenletnél vízszintesen húzzuk be 

• Cos egyenletnél függőlegesen húzzuk be 

• Mindig 2 megoldás 

• Kivéve sin 𝑥 = ±1cos 𝑥 = ±1 →ott csak 1  

• Megoldások után mindig odaírjuk a periódust is 

• 1. síknegyedben maga a szög 

• 2. síknegyedben 180°-ból vonjuk ki 

• 3. síknegyedben 180°-hoz adjuk hozzá 

• 4. síknegyedben 360°-ból vonjuk ki 

 


